Организаторы муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников не несут ответственности за содержание олимпиадных заданий и корректность ключей, т.к. не являются их составителями. Доводим до вашего сведения, что оргкомитет и члены жюри при проведении олимпиад вносили необходимые корректировки в задания и ключи. Представленная версия может не содержать этих исправлений.


Ответы
1.Решение. Пусть имеем двузначное число 
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. Так как 11- число простое, то число 
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 может быть квадратом натурального числа только в том случае, когда 
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 легко находим все двузначные числа, удовлетворяющие условию задачи.
Ответ: 29, 38, 47, 56, 65, 74, 83, 92.

2. I способ. Пусть 
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II способ. Чтобы извлечь квадратные корни, преобразуем подкоренные выражения: вычтем и прибавим по единице. Будем иметь:
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Так как 
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3. Проведем через центр О описанной около треугольника АВС окружности прямую ОМ
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АС. Тогда D-середина стороны АС, то есть AD=
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=2. Кроме того, треугольник АВМ -равнобедренный с углами при основании 30˚. Пусть OD=х. Тогда из треугольника DOM имеем DM=
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Ответ: 2
[image: image30.wmf]3

см.

4. Решение. Умножим числитель и знаменатель на 2.
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5. От шахматной доски отрезаны 2 черные или 2 белые клетки, так что черных и белых клеток осталось разное число. Кость домино покрывает одну черную и одну белую клетку. Поэтому заданное покрытие невозможно. 

Ответы

1.Решение. Пусть имеем двузначное число 
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 легко находим все двузначные числа, удовлетворяющие условию задачи.

Ответ: 29, 38, 47, 56, 65, 74, 83, 92.
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II способ. Чтобы извлечь квадратные корни, преобразуем подкоренные выражения: вычтем и прибавим по единице. Будем иметь:
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Так как 
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3. Проведем через центр О описанной около треугольника АВС окружности прямую ОМ
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АС. Тогда D-середина стороны АС, то есть AD=
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Ответ: 2
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4. Решение. Умножим числитель и знаменатель на 2.
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5. От шахматной доски отрезаны 2 черные или 2 белые клетки, так что черных и белых клеток осталось разное число. Кость домино покрывает одну черную и одну белую клетку. Поэтому заданное покрытие невозможно. 
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